

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas je **1. nedjelja adventa ili došašća**. Počelo je vrijeme pripreve za Božić. Mise su danas u redovitim terminima i u župnoj crkvi i na filijalama. Mise zornice su od sutra u 6:30 sati, osim nedjelja i svetkovina.

U petak je sveta Barbara, zaštitnica naše filijale u Vareš Majdanu. Sveta misa bit će u 11 sati. U nedjelju je sveti Nikola, biskup, omiljeni svetac djece i mladih.

Kalendar: sutra je sveti Andrija, apostol, a u utorak je sveta Florencija. U srijedu je sveta Bibijana, a u četvrtak sveti Franjo Ksaverski. U petak je sveta Barbara, a u subotu je sveta Krispina. U nedjelju je druga nedjelja adventa i sveti Nikola.

S adventom započinjemo pripravu za Božić. U tu pripravu spada i obilazak i ispovijed bolesnika, susret s vama u vašim domovima i molitva za Božji blagoslov. Raspored je slijedeći:

Ponedjeljak, 30. studenog: Višnjići i Daštansko.

Utorak, 1. prosinca: Diknići i Brezik.

Srijeda, 2. prosinca: Tisovci.

Četvrtak, 3. prosinca: Mlakve, Bijelo Borje i Mir.

Petak, 4. prosinca: sveta Barbara - misa u Vareš Majdanu u 11 sati.

Subota, 5. prosinca: Pržići.

Stigli su kalendari za slijedeću godinu: knjiga, zidni sa 12 listova, jednolisni i džepni. Sve možete nabaviti u župnom uredu. Teme ovogodišnjeg kalendara su: blaženstva, redovništvo, pučka pobožnost, obitelj i još dosta interesantnih tema.

Darovatelji: svi vi što se brinete za rad Kruha svetog Ante. Svima od srca hvala!

Prošlog tjedna nismo imali sahrana, Bogu hvala! Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA Župni listić

Broj 177. Godina IV.
Liturgijska godina C.

29. studenoga 2015.
1. nedjelja došašća

Put mira 25, 71330 Vareš, B i H

Tel.: +387 32 843 125; faks: +387 32 843 124
www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo, dolaze dani – govori Gospodin – kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin – Pravda naša.«

Riječ Gospodnja.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo:

Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijeekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime. Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Ta znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i Iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmožete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

Riječ Gospodnja.

Sav naš život je veliko, neprekidno došašće, priprava za susret s Gospodinom

»Glas viče: 'Pripravite put Gospodinu u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek' se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izgladi!«

Najbolji način da pripravimo svoju dušu na Gospodinov dolazak jest pripremiti se dobro za ispovijed. Potreba za ovim sakramentom, izvorom milosti i milosrđa kroz cijeli naš život, posebno dolazi do izražaja u ovo vrijeme kada nas liturgija Crkve potiče i ohrabruje na iščekivanje Božića.

Predlaže nam ovako moliti: »Bože, ti si poslao na svijet svojega Sina jedinca da ljudski rod oslobodiš staroga ropstva; mi čekamo njegov dolazak: nagradi nas pravom slobodom.«

Ispovijed je, uz svetu euharistiju, sakrament koji nas pripravlja i za konačni susret s Kristom na kraju našega života. Sav naš život neprekidno je došašće, iščekivanje posljednjega trenutka za koji se ne prestajemo pripravljati iz dana u dan. Tješi nas pomisao da i sâm Gospodin žarko želi da budemo s njim »u novom nebu i novoj zemlji«.

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda. I Krist nam nanovo govori: »Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi«, sinko, započni još jednom. On sam oprašta nam nakon poniznoga ispovijedanja naših grijeha. Ispovijedamo svoje grijeha »samome Bogu«, podsjeća nas Ivan Pavao II., »iako ih u ispovijedaonici sluša čovjek-svećenik. Ovaj čovjek je ponizni i vjerni poslužitelj toga velikog otajstva koje se ispunilo između sina koji se vraća i Oca.«

»Uzroke zla ne treba tražiti izvan čovjeka, nego naprotiv u nutrini njegova srca; a i lijek dolazi također iz srca. Stoga se kršćani, kroz iskrenost vlastitoga napora za obraćenjem, moraju pobuniti protiv skrivanja čovjeka i vlastitim životom objaviti radost istinskoga oslobođenja od grijeha [...] milost iskrena pokajanja, čvrstu namjeru za pokajanjem i iskrenu ispovijed grijeha.«

Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite nalaze u knjizi Francisca Carvajala: Razgovarati s Bogom. Svezak I. (Došašće – Božićno vrijeme – Bogojavljenje)

www.bitno.net

Raspored svetih misa kroz slijedeći tjedan

Ponedjeljak, 30. studenoga	6:30 17:00	†† iz obitelji Markhot, Dužnović i Božić †† Mirko, Rozalija i Nikolina Pašalić; Tešimir i Božana Poštaj
Utorak, 1. prosinca	6:30 17:00	†† Marija, Bernarda i Pero Kristić; Anto i Janja Jelić †† Branimir, Marko i Barbara Lovrenović, Jozo i Marija Petrović;
Srijeda, 2. prosinca	6:30 17:00	† Rafo Grgić †† Stjepan, Bernardica i Brano Dusper
Četvrtak, 3. prosinca	6:30 17:00	† Anto Dodik †† Josip i Veronika Žerebni
Petak, 4. prosinca	6:30 17:00	†† Margita i Marina Dodik †† Zdravko i ostali iz obitelji Babić
Subota, 5. prosinca	6:30 17:00	† Svjetlana Vulić † Ignac Krivošić
Nedjelja, 6. prosinca	8:00 11:00 17:00	†† Boris, Janja i Anto Pogarčić <i>Za puk župe</i> † Nikolina Pašalić

Sveti Andrija, kao i brat mu Šimun Petar, bijaše ribar na Genezaretskom jezeru u Kafarnaumu, kamo obojica dođoše iz rodne Betsaide. U apostolskom zboru ribari bijahu u većini, iako su bili prisutni i zemljoradnici kao sv. Jakov Mlađi i brat mu Juda Tadej, te trgovac i bankar, carinik Matej. Prvi koji je od dvanaestorice pošao za Isusom bijaše baš Andrija, zato je on i nazvan "prvopozvani". Uz njega je bio i sveti Ivan Evangelist.

Oni su bili najprije učenici Ivana Krstitelja koji je propovijedao skori dolazak Mesije. Kad je na Jordanu upro prstom na njega, Andrija i Ivan, kao pravi idealisti, približiše se k Isusu u jednostavnosti srca, onako spontano, a on ih je tako i prihvatio. Bili su to iskreni i poštenu ljudi koji su željeli živjeti za nešto više i zato već nekako skloni da prihvate i slijede Isusa. Andrija je k Isusu brzo doveo i svoga brata Šimuna, zato ga evangelisti Matej i Luka u apostolskom zboru stavljaju odmah iza Šimuna Petra. Novi zavjet još u nekoliko zgoda spominje Andriju: tako kod umnažanja hljebova i kad su stranci u Jeruzalemu željeli vidjeti Isusa.

Josip Antolović SJ